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ФГБОУ ВО «ДАГЕСТАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

ПО АНО «СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ГУМАНИТАРНО-МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ ИМАМА ШАМИЛЯ»

Уважаемые коллеги! 

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение «Дагестанский государственный педагогический университет» (научно-исследовательская лаборатория «Инновационные образовательные технологии) приглашает Вас принять участие в Международном научно- практическом форуме «Стратегические ориентиры образования и воспитания в контексте социокультурной модернизации», посвященном 100-летию со дня образования Дагестанской Автономной Советской Социалистической Республики (ДАССР), который пройдет 21-22 января 2020 года на базе ПО АНО «Северо-Кавказский гуманитарно многопрофильный колледж имени Имама Шамиля». Открытие форума состоится 21 января  2020 года в 11-00 в актовом зале колледжа.

Цель форума: определить стратегические ориентиры развития современного образования и механизмы, ведущие к появлению новых идейм и предложений организации образовательной деятельности с учетом социокультурного многообразия общества.
Основные формы деятельности:

- Форум как дискуссионная площадка: в рамках дискуссионной повестки форума пройдет обсуждение приоритетных направлений развития образования на его разных уровнях (включая дошкольное образование, начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование и высшее образование), обсуждение вопросов гуманизации образования, профессиональной адаптации молодого педагога.

- Форум как коммуникационная площадка: на площадке форума будут создаваться новые и укрепляться прежние профессиональные связи между педагогическим научным сообществом и образовательными организациями.

- Форум как партнерская площадка: будут обеспечены условия для эффективных коммуникаций разных уровней образования, возможность для «прямой» работы на практических площадках (мастер‑классы и тренинги).

Основные вопросы для обсуждения:

Стратегии и тактики управления образованием в условиях меняющейся социальной реальности.

Воспитательный потенциал обучения в среднем, профессиональном, высшем и дополнительном образовании 
Современные эффективные технологии воспитания и активизации воспитательной работы с молодежью.

Региональная система образования как основа формирования общероссийской идентичности.

Эффективные модели регионального сетевого взаимодействия образовательных организаций и образовательных систем 

Цифровизация образования: региональный опыт внедрения систем дистанционного обучения и электронных образовательных ресурсов в деятельность образовательных учреждений.

Психолого‑педагогическое сопровождение цифровизации образования, включая условия безопасности образовательной среды.

Подготовка педагогических кадров: традиции и новации;

Научными результатами станут представленные в статьях участников форума принципы, технологии, методики отечественного образования и науки (университетов) в условиях социокультурной модернизации.

Соорганизаторы форума:
- Министерство образования и науки Республики Дагестан;
- Министерство по национальной политике и делам религий РД

- Министерство по делам молодежи Республики Дагестан
- Министерство культуры Республики Дагестан;
- Учреждения дополнительного образования Республики Дагестан;

- Общественные  организации Республики Дагестан.

Председатель оргкомитета:

Разаханова Венера Пирмагомедовна – заведующий научно-исследовательской лабораторией «Инновационные образовательные технологии», тел. +79285891675; gmk-inform@mail.ru 
Секретарь форума:

Абдурахманова Зарема Курбанисмаиловна – заведующий гуманитарным отделением СК ГМК им. Имама Шамиля  тел: +79286777505; gmk-inform@mail.ru 
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